



సీనియర్ జర్నలిస్ట్ గడ్డం కేశవ మూర్తికి ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రం

వర్తమాన రచయిత, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ గడ్డం కేశవ మూర్తికి ఉత్తమ ప్రశంసా పత్రం లభించింది. ఆరు పుస్తకాలు, వందమంది సివిల్ సర్వీస్ అధికారుల లైఫ్ స్టోరీలు రాసినందుకు గాను ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్, హనుమకొండ కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్, కూడా చైర్మన్ సుందర్ రాజ్ యాదవ్ చేతుల మీదుగా ప్రశంసా పత్రం అందుకున్నారు. -వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ



- అట్టహాసంగా పంద్రాగస్తు వేడుకలు
- ఆకాశాన్ని ముద్దాడినట్లు జాతీయ జెండాల రెపరెపలు
- అన్ని రంగాల్లో రాష్ట్రం దూసుకుపోతుందంటూ ప్రశంసలు
- సేవా రంగంలో నిలిచిన వారికి ప్రశంసా పత్రాల పంపిణీ



త్రివర్ణ శోభితం..

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మంగళవారం 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు అట్టహాసంగా జరిగాయి. ఉదయం నుంచి మధ్యాహ్నం వరకు పండుగ వాతావరణంలో పంద్రాగస్తు కార్యక్రమాలు కొనసాగాయి. వజ్రోత్సవాల ముగింపు వేళ జరుపుకుంటున్న సంబరాలు కావడంతో ప్రభుత్వ యంత్రాంగం విస్తృత స్థాయిలో ఏర్పాట్లు చేశారు. గోల్కండ కోటలో ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్రశేఖర్ రావు జెండా ఎగురవేసి ప్రజలనుద్దేశించి ప్రసంగించారు. జనగామలో మంత్రి ఎల్లబెల్లి దయాకర్ రావు, మహబూబాబాద్ లో మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్, వరంగల్ లో శాసన మండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండా ప్రకాష్, హనుమకొండలో ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్, ములుగులో శాసన మండలి విప్ ఎంఎస్ ప్రభాకర్ రావు, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో రాష్ట్ర రైతు బంధు సమితి చైర్మన్ పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో జిల్లా కలెక్టర్లు, స్థానిక శాసన సభ్యులు, పోలీస్ ఉన్నతాధికారులతో పాటు అన్ని విభాగాల అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో ప్రతిభ కనబర్చిన ఉద్యోగులకు, సేవా రంగాల్లో పాల్గొన్న వారిని పురస్కారాలతో సత్కరించారు. - వరంగల్ వాయిస్ నెట్ వర్క్



త్రివర్ణ శాశిభిత్తం..

- అట్టహాసంగా పంద్రాగస్తు వేడుకలు
- ఆకాశాన్ని ముద్దాడినట్లు జాతీయ జెండాల రెపరెపలు
- అన్ని రంగాల్లో రాష్ట్రం దూసుకుపోతుందంటూ ప్రశంసలు
- సేవా రంగంలో నిలిచిన వారికి ప్రశంసా పత్రాల పంపిణీ

వరంగల్ వాయిస్ నెట్ వర్క్ : భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని ధర్మ కంచలో రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరా శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి, పోలీసుల గౌరవ వందానాన్ని స్వీకరించారు. స్వాతంత్ర్య సమరంలో అమరులైన సమరయోధులకు, త్యాగ ధనులకు పుష్పాంజలి ఘటించారు. అనంతరం ప్రజలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ పదేళ్ళ కాలంలో అన్ని రంగాల్లో రాష్ట్రం దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా నిలిచిందన్నారు. దేశంలో ఎక్కడలేనన్ని వివాదాలు, విశేష పథకాల అమలుచేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా ఉన్నారన్నారు. జాతీయ స్థాయిలో మన రాష్ట్రం అనేక రంగాలలో సాధించిన అవార్డులు, సమర్థవంతంగా సాగుతున్న పరిపాలన గీటురాళ్లు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు తాటికొండ రాజయ్య, ముత్తిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ పాకాల సుబ్బారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ పోగల జమున లింగయ్య, ప్రజా ప్రతినిధులు, జిల్లా కలెక్టర్ శివలింగయ్య, అడిషనల్ కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్, పోలీస్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరంగల్ లో..

వరంగల్ ఓసీటీ ఐడీఓసీ గ్రౌండ్ లో జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు శాసనమండలి డిప్యూటీ చైర్మన్ బండా ప్రకాష్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జెండా ఆవిష్కరించారు. సీఎం కేసీఆర్ దార్శనికతతో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోతుందని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపనేని నరేందర్, వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్, వరంగల్ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ గండ్ర జ్యోతి, గ్రేటర్ వరంగల్ మేయర్ గుండు సుధారాణి, కలెక్టర్ పి.ప్రవీణ్య, సీపీ ఏవీ రంగనాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచిన పలువురు అధికారులకు, వరద సహాయక చర్యల్లో పాల్గొన్న ప్రజలకు పురస్కారాలతో సత్కరించారు. తదనంతరం జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ, వ్యవసాయ శాఖ, ఉద్యాన-పట్టు పరిశ్రమ శాఖ, జిల్లా ఆరోగ్య-వైద్య శాఖ, జిల్లా షెడ్యూల్ కులముల సేవ సహకార అభివృద్ధి సంఘం, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖతోపాటు తదితర శాఖల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్టాల్స్ ను సందర్శించారు.

హనుమకొండలో..

హనుమకొండ కేంద్రంలోని పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్లో మంగళవారం 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు అట్టహాసంగా జరిగాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ వినయ్ భాస్కర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అంతకుముందు పోలీసుల నుంచి గౌరవ వందనం స్వీకరించిన ఆయన, పుర ప్రముఖులను, అధికార అనధికారులను కలిసి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా ప్రగతి నివేదికను వివరిస్తూ ప్రసంగించారు. వివిధ శాఖల ద్వారా అమలవుతున్న కార్యక్రమాలు, సాధించిన ప్రగతిని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా చిన్నారుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఆహుతులను అలరింపజేశాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు అరూరి రమేష్, ధర్మారెడ్డి మేయర్ గుండు సుధారాణి, కూడా చైర్మన్ సుందర్ రాజ్ యాదవ్, సీపీ రంగనాథ్, కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్, కమిషనర్ రిజవాన్ బాషా, అడిషనల్ కలెక్టర్ మహేందర్ జి, జిల్లా ఉన్నత అధికారులు, స్వతంత్ర సమరయోధులు, జర్నలిస్టులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

మహబూబాబాద్ లో..

మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో జరిగిన 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో రాష్ట్ర గిరిజన, స్త్రీ - శిశు సంక్షేమ శాఖల మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. అంతకుముందు మంత్రి పోలీసుల గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. స్వాతంత్ర సమరయోధులను ఘనంగా సన్మానించారు. ప్రగతి నివేదికను చదివి వినిపించారు. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల ప్రగతిని తెలిపేలా ఏర్పాటు చేసిన శకటాలను మంత్రి సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపి మాలోతు కవిత, బానోత్ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్, జడ్పీ చైర్మన్ బిందు, కలెక్టర్ కె.శశాంక, ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ములుగులో..

రాష్ట్ర అభివృద్ధిపై మన నిబద్ధతను మరోసారి చాటుదాం.. బంగారు తెలంగాణ లక్ష్యాన్ని సాధించే దిశగా ప్రభుత్వానికి మన పూర్తి మద్దతును అందిద్దామని శాసన మండలి విప్ ఎంఎస్.ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, ఎస్పీ గౌస్ ఆలం, జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

భూపాలపల్లిలో..

జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని అంజేద్గూర్ స్టేడియంలో 77 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన

ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర రైతు బంధు సమితి చైర్మన్ పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి జాతీయ జెండా ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా, ఎస్పీ కరుణాకర్, ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకట రమణారెడ్డి జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాశిబుగ్గలో..

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని వరంగల్ అర్బన్ కో-ఆపరేటివ్ బ్యాంక్ హెడ్ ఆఫీసు కాశిబుగ్గ నందు బ్యాంకు చైర్మన్ ఎర్రబెల్లి ప్రదీప్ కుమార్ రావు జెండా ఆవిష్కరించి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంకు చైర్మన్ చైర్మన్ తోట జగన్నాధం, డైరెక్టర్లు కూరపాటి చంద్రమౌళి, మందా స్వస్మ శ్రీనివాస్, బ్యాంక్ సీఈఓ ప్రసాద్, సత్యనారాయణ రావు, అన్ని శాఖల మేనేజర్లు, బ్యాంకు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చింతల్ లో..

వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలోని 36వ డివిజన్ చింతల్ ప్రాంతంలోని ఆటో యూనియన్ సభ్యులతో కలిసి వరంగల్ జిల్లా బీజేపీ ఐటీ, సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ ఆడేపు వెంకటేశ్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ ఇనుముల అరుణ్, చింతల్ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులు ముద్దుకుల వెంకట్, ఉపాధ్యక్షులు రాజు, హరినాథ్, కుమారస్వామి, కార్తీక్, డివిజన్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు పుష్పాల శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షుడు దుస్సా శ్రీధర్, కార్యదర్శులు బంక రాజకుమార్, ఆకారపు శేఖర్, జోగు రాజేంద్రప్రసాద్, సిద్ది రాజు, గుండేటి రాజు, ఊరుగొండ గోపి, హనుమండ్ల శ్రీధర్, విద్యార్థులు, డివిజన్ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

బల్లియాలో..

భారత 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రధాన కార్యాలయంలో మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. జాతీయ పతాకాన్ని మేయర్ గుండు సుధారాణి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా, పలువురు కార్పొరేటర్లు, బల్లియాలోని అన్ని విభాగాల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సోమిడిలో..

నగరంలోని 62వ డివిజన్ సోమిడిలో బీజేపీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. తదనంతరం చిన్నారులకు మితాయిలు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా నాయకులు మేకల కేదారి యాదవ్, శ్రావణ్ యాదవ్, కామిత రాజ్ కుమార్ యాదవ్, సుంఠ వేణు, కరుణాకర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్, సంతోష్, గోపాల్ రెడ్డి, శంకర్, సనీష్ ఉదయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో..



హనుమకొండలోని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో 77వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన సీపీ ఏవీ రంగనాథ్ జెండా ఆవిష్కరించి పోలీసులనుద్దేశించి ప్రసంగించారు.

ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన మెప్పా ఉద్యోగులు



వరంగల్ వాయిస్, కలీమాబాద్ : మెప్పా ఉద్యోగులకు పేస్కెల్ నిర్ణయిస్తూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం జీవో విడుదల చేసిన నేపథ్యంలో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే నన్నపనేని నరేందర్ ను కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆసెంబ్లీ సమావేశంలో మెప్పా ఉద్యోగులకు పే స్కెల్ సెర్వీ ద్వారా అందించాలని ఎమ్మెల్యే కోరిన వెంటనే స్పందించిన మంత్రి కేటీఆర్ ఈ మేరకు జీవో విడుదల చేశారన్నారు. జీవో విడుదలైన సందర్భంగా మెప్పా ఉద్యోగులు ఓసీటీలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యేను కలిసి తమ గురించి ఆసెంబ్లీలో ప్రస్తావించి తమ సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో..



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం హనుమకొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో హనుమకొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఐవైసీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కొత్త ఓటర్ నమోదు డిజిటల్ మొబైల్ వ్యాన్ ను నాయిని, మాజీ ఎంపీ సిరిసిల్ల రాజయ్య జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్షన్ పేట నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్ నమిండ్ల శ్రీనివాస్, టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కూచన రవళి, కార్పొరేటర్ తోట వెంకటేశ్వర్లు, పోతుల శ్రీమాన్, టీపీసీసీ సభ్యుడు గంగారపు అమృత రావు, పీసీసీ మాజీ సభ్యుడు ఈవీ శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా మైనారిటీ సెల్ చైర్మన్ మిర్జా అజీజుల్లా బేగ్, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు బంక నరక, జిల్లా ఎస్సీ డిపార్టుమెంటు చైర్మన్ దాక్షర్ పెరుమాండ్ల రామకృష్ణ, జిల్లా ఓబీసీ డిపార్టుమెంటు చైర్మన్ బొమ్మతి విక్రం, ఐఎన్ టీయూసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు కూర వెంకట్, ఏబియూడబ్ల్యూసీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గుంటి స్వప్న, ఇండియన్ యూత్ కాంగ్రెస్ నేషనల్ సెక్రటరీ, కర్నాటక ఇంచార్జి, వరంగల్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి, జి.సాగరిక రావు, యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జి.రమాకాంత్ రెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు అలువాల కార్తిక్, టీపీసీసీ మైనారిటీ డిపార్టుమెంటు ప్రధాన కార్యదర్శి ఖాజా మొహినుద్దీన్, టీపీసీసీ ఓబీసీ డిపార్టుమెంటు కార్యదర్శి పులి రాజు, టీపీసీసీ ఎస్సీ డిపార్టుమెంటు కో-ఆర్డినేటర్ కే.భారతి, బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బంక సంపత్, అంబేద్కర్ రాజు, డివిజన్ అధ్యక్షుడు బాబా భాయ్, మహమ్మద్ జుఫర్, కొండా నాగరాజు, తక్కులపల్లి మనోహర్, పాలడుగుల అంజనేయులు, సయ్యద్ అఫ్జల్, గజపాక రమేష్, సయ్యద్ అజ్జర్, బి.శ్రీధర్ యాదవ్, వల్లభ రమేష్, కొండుక ప్రదీప్, తడక సుమన్, మేరి, కొంటె సుకన్య, ఎంపీ రాజు, రూపిరెడ్డి సాయి రెడ్డి, బొంత సారంగం, ఎర్ర మహేందర్, వంశీ, సంగాల ప్రశాంత్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ముప్పిడి శ్రవణ్, వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి సంసాని వంశీ, జి.శివ, మహమ్మద్ అబ్దుల్ బాఖ్, మహమ్మద్ సాజిద్ ఫైముద్దీన్, ఇబ్రహీం, మహమ్మద్ షరీఫ్, మహమ్మద్ సుభాని, మహమ్మద్ అజహర్ హుస్సేన్, సయ్యద్ అమీర్ హుస్సేన్, మహమ్మద్ ఇబ్రహీం, మహమ్మద్ అబ్దుల్ అలీం, మహమ్మద్ మహబూబ్ పాషా, మహమ్మద్ ఖుర్షీద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవరుప్పలలో..



వరంగల్ వాయిస్, దేవరుప్పల : మండలం కేంద్రంలో 77వ భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్సై శ్రవణ్ కుమార్, ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ బస్సా సావిత్రి, తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ ఇంద్రవల్లి హూస్సేన్, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మెడికల్ ఆఫీసర్ పూజ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది, ఎంపీటీసీలు, అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టెక్నో సెన్స్ హైస్కూల్లో..



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : రెడ్డిపేరం టెక్నో సెన్స్ హై స్కూల్ లో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ రాజమల్లు ఆధ్వర్యంలో జరగగా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

త్యాగధనుల స్ఫూర్తితో ముందుకెళ్ళాలి

వరంగల్ వాయిస్, వర్షన్ పేట : ఎందరో మహానుభావులు త్యాగ ఫలితం వల్ల ఏర్పడ్డ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పండుగ వాతావరణంలో జరుపుకుంటున్నామని, అలాంటి త్యాగధనుల ప్రాణ త్యాగాలను ప్రతీ ఓక్కరూ ఎప్పుడీ స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, వర్షన్ పేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ తెలిపారు. వర్షన్ పేట నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శాయంపేటలో..



వరంగల్ వాయిస్, శాయంపేట : మండలంలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని తానిల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ సుభాషిని, ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఎంపీపీ మెతుకు తిరుపతిరెడ్డి, పోలీస్ స్టేషన్లో సీబి మల్లేష్ జాతీయ జెండాలు ఆవిష్కరించి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఎంజేపీ గురుకుల పాఠశాలలో ప్రిన్సిపాల్ మోతే రాజ్ కుమార్, చేనేత సహకార సంఘంలో చైర్మన్ మామిడి శంకర్ లింగం, పీఏసీఎస్ కార్యాలయంలో కుసుమ శరత్, గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ కందగట్ల రవి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో అధ్యక్షుడు గంగుల మనోహర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో అధ్యక్షుడు దూదిపాల బుచ్చిరెడ్డి లతోపాటు మండలంలోని ఆయా జీపీ కార్యాలయాల్లో ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు జాతీయ జెండాలు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ వైస్ చైర్మన్ సతీంద్ర, మాజీ సర్పంచ్ లు వల్లదాసు చంద్రమౌళి, ఇమ్మడిశెట్టి రవీందర్, మాజీ చైర్మన్ పోలపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ సుమదన్, నాయకులు గాజు రాజేందర్, టిఆర్ఎస్ కౌముల శివ, పొడి శెట్టి, గణేష్, బలిజ నరసింహ రాములు, రామ్ శెట్టి లక్ష్మారెడ్డి, మారేపల్లి మోహన్, కరుణ బాబు, బత్తుల కార్తిక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నడికూడ మండల కేంద్రంలో..



వరంగల్ వాయిస్, నడికూడ : మండల కేంద్రంలో నడికూడ మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు దురిశెట్టి చంద్రమౌళి(చందు)ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మచ్చ అనసూర్యరవీందర్, నడికూడ గ్రామ సర్పంచ్ ఊర రవీందర్, నడికూడ మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి సందికొండ గణపతి రెడ్డి, దళిత బంధు మండల కోఆర్డినేటర్ కోడెపాక కరుణాకర్, సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు నందికొండ జయపాల్ రెడ్డి, పర్చెం తిరుపతి రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ వీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ పోచంపల్లి రఘుపతి, మండల యూత్ ప్రధాన కార్యదర్శి సూరబు శ్రీకాంత్, బీఆర్ఎస్ వీ నడికూడ మండల అధ్యక్షుడు దురిశెట్టి వెంకటేష్, నడికూడ ఉప సర్పంచ్ కిన్నెర మణి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో..



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని బాలసమగ్రంలోని హనుమకొండ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జాతీయ పతాకాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్, హనుమకొండ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దాస్యం వినయ్ భాస్కర్ ఆవిష్కరించి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు రుణ విముక్తి కమిషన్ చైర్మన్ నాగూర్ వెంకటేశ్వర్లు, కుడా చైర్మన్ సంగం రెడ్డి సుందర్ రాజు యాదవ్, లైబ్రరీ చైర్మన్ అజీజ్ ఖాన్, మాజీ కుడా చైర్మన్ మర్రి యాదవ రెడ్డి, రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ లలిత యాదవ్, కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాశిబుగ్గ బాలాజీ విద్యాసంస్థలో ..



వరంగల్ వాయిస్, కాశిబుగ్గ : కాశిబుగ్గలోని బాలాజీ విద్యాసంస్థలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా బాలాజీ విద్యాసంస్థ సెక్రటరీ రాజేశ్వర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ప్రిన్సిపాల్ సంతోష్, శ్రీలత, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పిల్లలు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో..



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : జిల్లా కలెక్టరేట్ లో భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా ఆదనపు కలెక్టరు సీహెచ్ మహేందర్ జి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఆర్ఓ రమేష్ కుమార్, జిల్లా ఉన్నతాధికారులు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహబూబాబాద్ అర్బన్ కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో..

వరంగల్ వాయిస్, మహబూబాబాద్ : జిల్లా కేంద్రంలోని అర్బన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో అర్బన్ అధ్యక్షుడు గనపరపు అంజయ్య ఆధ్వర్యంలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి మాజీ కేంద్రమంత్రి పోరిక బలరాం నాయక్ ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేశారు. అనంతరం దేశం కోసం సైనికుడిగా పనిచేసే పదవీ విరమణ చేసిన మాజీ సైనికుడు షేక్ అజారుద్దీన్ తో అర్బన్ అధ్యక్షుడు ఘనపురపు అంజయ్య మాజీ కేంద్రమంత్రి పోరిక బలరాం నాయక్ గారు జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరణ చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు నూనావత్ రాధ, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ భూక్య శ్రీను, టీపీసీసీ సోషల్ మీడియా రాష్ట్ర కార్యదర్శి అంబాల శివకుమార్, మాజీ



ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బానోత్ ప్రసాద్ నాయక్, రాంశెట్టి వీరేందర్, ఎన్ఎస్ యూబి జిల్లా రియాజ్ అన్వారీ, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు తోట వెంకన్న, యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు వంశీ నాయక్, జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నో త్యాగాల ఫలితం స్వాతంత్ర్యం

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : హంటర్ రోడ్డులోని జూ పార్క్ ఎదురుగా ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ కాంగ్రెస్ నేత జంగా రాఘవ రెడ్డి పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా జంగా రాఘవ రెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ ఎన్నో త్యాగాలు పోరాటాల ఫలితంగా భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందని, ఈ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముందుండి నడిచిందన్నారు. ప్రజా వ్యతిరేక బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలను ప్రజలు తరిమికొట్టాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.



వరంగల్ నిట్లో..



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఎన్ఐటీ వరంగల్లోని అడ్మినిస్ట్రేటివ్ బ్లాక్ ముందు ఉదయం 8:00 గంటలకు నిట్ వరంగల్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ బిద్యార్థి సుబుధి జెండాను ఎగురవేశారు. క్యాంపస్ను అభివృద్ధి చేయడంతో పాటు పరిశుభ్రమైన క్యాంపస్లో ఎన్ఐటీ వరంగల్ ను ఒకటిగా తీర్చిదిద్దాలన్నామన్నారు. ఎన్ఐటీ వరంగల్ నేషనల్ ఎడ్యుకేషన్ పాలసీ (ఎన్ఈపీ) మార్గదర్శకాలను అమలు చేస్తోందని, మల్టీ డిసిప్లినరీ యూనివర్సిటీగా అవతరించడంపై దృష్టి సారినోందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. అనంతరం క్యాంపస్ చుట్టూ విద్యార్థులు, అధ్యాపకులచే రాబీ నిర్వహించి మొక్కలు నాటారు.

శాయంపేట గ్రామ పంచాయతీలో..



వరంగల్ వాయిస్, శాయంపేట : దేశమంతా 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాలు జరుపుకుంటున్న వేళ శాయంపేట గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయ ఆవరణలో సర్పంచ్ కందగట్ల రవి త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. అనంతరం “మేరీ మిట్టి మేరా దేశ్” కార్యక్రమంలో భాగంగా శాయంపేట గ్రామంలోని ముగ్గురు గ్రామపెద్దలు బలిజె నర్సింహారాములు, దాసరి సమ్యయ్య, సామల సదానందంలను సర్పంచ్ కందగట్ల రవి, ఉప సర్పంచ్ దైంపల్లి సుమన్ లు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కార్యదర్శి మడికొండ రత్నాకర్, వార్డు సభ్యులు, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయంలో..



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : హంటర్ రోడ్ డీన్ దయాళ్ సగర్ లోని బీజేపీ హనుమకొండ జిల్లా కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జాతీయ పతాకాన్ని బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు రావు పద్మ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి డాక్టర్ విజయ రామారావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు డాక్టర్ పెసరు విజయ చందర్ రెడ్డి, గుజ్జ సత్యనారాయణ రావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొండి జితేందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర, జిల్లా నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హనుమకొండ రెడ్ క్రాస్లో..



వరంగల్ వాయిస్, సుబేదారి : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ హనుమకొండ శాఖ చైర్మన్ డాక్టర్ పి.డాక్టర్ విజయ చందర్ రెడ్డి రెడ్ క్రాస్ ఆవరణలో మంగళవారం జాతీయ పతాకావిష్కరణ చేశారు. అనంతరం రెడ్ క్రాస్ కాన్వెన్షన్ హోల్ లో రక్తదాతలను మోటివేట్ చేసి రక్తదాన శిబిరాలను నిర్వహించినందుకు కళాశాల, స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు, ఉత్తమ రక్త దాతలుగా ఎంపికైన వారికి ప్రశంసా పత్రం, షీట్, శాలువాతో పాల్గొన్న ఘనంగా సత్కరించారు. పోలీస్ పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగిన అవార్డుల ప్రధానోత్సవంలో హనుమకొండ రెడ్ క్రాస్ తరుపున బెస్ట్ ఎంప్లాయిస్ గా డాక్టర్ జె.కిషన్ రావు, టెక్నిషియన్ యస్.శిరీష, జీఎన్ఎమ్ఎ కల్పన ప్రశంస పత్రాలు అందుకున్నారు. వైస్ చైర్మన్ పెద్ది వెంకట నారాయణ గౌడ్, రాష్ట్ర పాలకవర్గ సభ్యులు ఈపి శ్రీనివాసరావు, జిల్లా పాలకవర్గ సభ్యులు డాక్టర్ యం.శేషమూర్తి, రెడ్ క్రాస్ జీవితకాల సభ్యులు డా.బి.మోహన్ రావు, రాంచందర్ రావు, అవార్డు గ్రహీతలు, రెడ్ క్రాస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పశ్చిమ యువజన కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో..



వరంగల్ వాయిస్, వరంగల్ : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ యూత్ కాంగ్రెస్ పిలుపు మేరకు శక్తి సూపర్ షీ కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రేటర్ వరంగల్ 5వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పోతుల శ్రీమన్నారాయణ, 5వ డివిజన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు గాంధీ ప్రవంతి, వరంగల్ పశ్చిమ యువజనకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోడిపాక గణేష్ కుమార్, జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ముప్పిడి శ్రవణ్ మహిళలతో కలిసి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు రాకేష్, అనిత, స్వరూప, రాణి, విజయ్, లక్ష్మణ్, సురేందర్, మణికంఠ, శిరీష, కవిత, రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏటూరునాగారం ప్రెస్ క్లబ్లో..

వరంగల్ వాయిస్, ఏటూరునాగారం : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఏటూరునాగారం మండల కేంద్రంలో ఏటూరునాగారం ప్రెస్ క్లబ్ భవన నిర్మాణ స్థలం వద్ద ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు అప్పల్ పాపా జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెస్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షుడు కుదురుపాక రాజేష్, కార్యదర్శి ఆలువాల శ్రీనివాస్, కోశాధికారి బట్ల గోపి, గౌరవ నలహాదారు నూక ప్రభాకర్, చింతపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, ముండ్రాతి సాయి, ప్రచార కార్యదర్శి బొడ సత్యం, గణపనేని చంద్రశేఖర్, గంపల శివ, జర్నలిస్టులు రవి, శ్రీను, లకుమయ్య, గౌరీ శంకర్, గండేపల్లి సర్వయ్య, తాగూర్, గోపాల్, రమేష్, కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆటో వర్కర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో..



వరంగల్ వాయిస్, కాజీపేట : మడికొండలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను మన (తెలంగాణ ఆటో డ్రైవర్ యూనియన్) వారి ఆధ్వర్యంలో 64వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఆవాల రాధిక రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేసి స్వీట్లు పంచి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మన తెలంగాణ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడు ఆటో కార్మికులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

63వ డివిజన్లో..

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక 63వ డివిజన్ బాబూజీ సగర్ వాటర్ ట్యాంక్ విప్లవు సెంటర్ వద్ద డివిజన్ కార్పొరేటర్ విజయశ్రీసయ్యద్ రజాలి హాజరై త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ముల్లూ రాజు, మాతంగి నర్సింగ్, కాసర్ల నాగేష్, బుర్ర హరి, తబ్బు, చిన్న అన్న, కాజీపేట వాటర్ ట్యాంక్ ఏకా రామన్న, ఏకా వెంకటేశ్వర్లు, చర్కి ఇన్ స్పెక్టర్ గోపి సాయి, మహేందర్ సింగ్, రవి, గౌస్, సానిలీర్ సిబ్బంది, మున్సిపల్ జవాన్ రవి, జవాన్ అనిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

62వ డివిజన్లో..

పట్టణంలోని 62వ డివిజన్ రహమాత్ సగర్ లో బీజేపీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు భగవాన్ ఉపాధ్యాయ ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షురాలు రావు పద్మ హాజరై జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చిర్ర నర్సింగ్ గౌడ్, అధికార ప్రతినిధి చాంద్ పాపా, కోవెల జీవన్, పెసర తిలక్, సుంఠ విజయ్, మాదాసి కాసిం, రిషి వర్మన్, శీను, చిరు, వ్యాపారస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

47వ డివిజన్లో..

సిద్దు టెంట్ హౌస్ వద్ద గబ్బిల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా 47వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ సంచ నర్సింగరావు, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి నార్దగిరి రమేష్ పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఘనంగా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిరుమల్ల దశరథం, 47వ డివిజన్ అధ్యక్షులు దువ్వ కనకరాజ్, నయ్యామ్ జుబేర్, సిరిపాక కుమారస్వామి, గబ్బిల కరుణ్, కొండేటి వివేక్, రాబర్ట్, దుప్పటి పురుషోత్తం, కొండ్ర శంకర్, రావుల దయాసాగర్ పాల్గొన్నారు.

ఇప్పపడి చదివితేనే బంగారు భవిష్యత్



వరంగల్ వాయిస్, మహబూబాబాద్ : జిల్లా కేంద్రంలోని టీఎన్ మోడల్ ఉన్నత పాఠశాలలో మంగళవారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా కెనరా బ్యాంకు మహబూబాబాద్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కెనరా బ్యాంకు విద్యా జ్యోతి పథకం కింద ఎస్సీ, ఎస్టీ విద్యార్థినులకు ఉపకార వేతనాలను అందజేశారు. 6, 7, 8వ తరగతి విద్యార్థినులు ఎం.వైష్ణవి, కె.సాయి దీక్షిత, ఎల్.రాజేశ్వరిలకు ఒక్కొక్కరికి రూ.2500 చొప్పున 9, 10 తరగతి విద్యార్థినులు జి.మల్లిక, బి.సుప్రియలకు రూ.5000 చొప్పున ఉపకార వేతనాలు అందజేశారు. బ్యాంకు పీవోలు బానోత్ రాజు, బి.హౌనిక్, బీమా మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు బ్యాంకు సిబ్బంది సీహెచ్.రవి, యాకన్న పాల్గొన్నారు.

20వ డివిజన్ శాంతినగర్లో..

వరంగల్ వాయిస్, కాశిబుగ్గ : భారత స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా వరంగల్ 20వ డివిజన్ కాశిబుగ్గలోని శాంతి నగర్ లో ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని సరేందర్ జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. కార్పొరేటర్లు గుండేటి నరేంద్ర కుమార్, మాజీ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, ముఖ్యనాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఎదవదలో ఎగరాలి జాతీయ పతాకం

జైల్ మల్లెల శ్రీనివాసరావు

వరంగల్ వాయిస్, మహబూబాబాద్ : ఎదవదలో ఎగరాలి జాతీయ పతాకముని మహబూబాబాద్ సబ్ జైల్ జైల్ మల్లెల శ్రీనివాసరావు అన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం సబ్ జైలులో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. జైలులోని ఖైదీలకు మిఠాయిలు పంచి భూకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జైలు అధికారులు మద్దెల రవీందర్, ఆడిగొప్పల సదానిరంజన్, ఇష్టికార్ మహ్మద్, జైలు సిబ్బంది, జవాన్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కుడా కార్యాలయంలో..



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : వ్యక్తిగత బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తే దేశానికి సేవ చేసినట్లైనా కుడా చైర్మన్ సంగం రెడ్డి సుందర్ రాజ్ యాదవ్ అభిప్రాయపడ్డారు. కుడా కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం జాతీయ జెండాను సుందర్ రాజ్ యాదవ్ ఎగురవేశారు. కుడా ఉద్యోగులుగా బాధ్యతలు సమర్థవంతంగా నిర్వహించి నగర అభివృద్ధిలో ముఖ్య భూమిక పోషిస్తామని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ షేక్ రిజ్వాన్ బాషా, సీపీఓ అజిత్ రెడ్డి, ఈఈ భీమ్ రావ్, సెక్రటరీ మురళీధర్ రావు, ఏవోలు సత్యనారాయణ, అలీ, కుడా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

టీఎన్టీఓస్ భవన్లో..



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : నగరంలోని అలంకార్ జంక్షన్ టీఎన్టీఓస్ భవన్ లో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆకుల రాజేందర్ జాతీయ జెండా ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆకుల రాజేందర్ మాట్లాడుతూ జిల్లా ప్రజలకు, ఉద్యోగులకు, అధికారులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ఉత్తమ ఉద్యోగులుగా అవార్డులు తీసుకుంటున్న ఉద్యోగులకు అభినందనలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి జైన్ సోమయ్య, అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు పుల్లారావు వేణు గోపాల్, కోశాధికారి పనికెల రాజేష్, కేంద్ర సంఘం నాయకులు శనిగరపు శ్యామ్ సుందర్, కత్తి రమేష్, భూక్యా రాము నాయక్, సారంగపాని, లక్ష్మి ప్రసాద్, మోయిజ్, సలీం, రాజమౌళి, శ్రీనివాస్, సురేష్, రాజేష్ ఖన్నా, లక్ష్మణ్ రావు, యాదగిరి, రాజేష్, రమేష్, లక్ష్మణ్, శ్రీధర్, మల్లేశం, రాజీవ్, ప్రణయ్, పృథ్వీ, మిస్సా, సవీన్, మెహబూబ్, సుధాకర్, రాజేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాకూబ్ పురలో..

వరంగల్ వాయిస్, వరంగల్ : నగరంలోని 27వ డివిజన్ లోని యాకూబ్ పురలో టీపీసీసీ కార్యదర్శి మీసాల ప్రకాష్ జాతీయ జెండా ఎగురవేసి పేదలకు పండ్లు పంచివేసారు. మైనార్టీ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎండ్ మాఫూక్ అధ్యక్షులతో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మీసాల ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ ఎందరో మహనీయుల త్యాగ ఫలితం మన భారత స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందన్నారు. స్థానిక పెద్దలు మమ్మల్ని యూసుఫ్ అలీ, మహమ్మద్ పాషా మహమ్మద్ మాఫూక్, మహమ్మద్ యాకూబ్ పాషా, కాంగ్రెస్ నాయకులు కూచన రవీందర్, జంగం ప్రభాకర్, నర్సింహ చిన్న కోకిల, యాకూబ్, పోలేపాక శ్రీధర్, గుండం సురేందర్, మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాలు గూడ శారద, హసీనాబీ, మహబూబి, ఎండ్ సహీమ, జహీరా, ఇనుముల విజయ, హిమాంత్, పాల్గొన్నారు.



స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో కమ్యూనిస్టులదే మహత్తర పాత్ర

సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు తక్కళ్లపల్లి

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో కమ్యూనిస్టులు మహత్తర పాత్ర పోషించారని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు తక్కళ్లపల్లి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. మంగళవారం హనుమకొండ బాలసముద్రంలోని సీపీఐ జిల్లా కార్యాలయంలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీపీఐ కార్యాలయంపై ఏర్పాటుచేసిన జాతీయ జెండాను సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యుడు తక్కళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ రావు ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంతో మంది మహనీయుల త్యాగం వల్లే దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందని, ఆ పోరాటంలో భగత్ సింగ్ మొదలుకొని ఎంతో కమ్యూనిస్టు నాయకులు పాల్గొన్నారు అన్నారు. భారతదేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటాన్ని చరిత్రను దౌంగలించేందుకు ఆర్ఎన్ఎస్, బీజేపీలు ప్రయత్నిస్తున్నాయని విమర్శించారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో కమ్యూనిస్టులు మహత్తర పాత్ర పోషించారని, అలాంటి అమరులైన మహనీయుల ఆశయాలును



ముందుకు తీసుకెళ్లాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి కర్రే భిక్షపతి, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి మద్దెల ఎల్లెష్, రాష్ట్ర సమితి సభ్యుడు ఆదరి శ్రీనివాస్, బీకేఎంయూ జాతీయ సమితి సభ్యుడు మోతె లింగారెడ్డి, సీపీఐ జిల్లా నాయకులు మునిగాల భిక్షపతి, కొట్లపాక రవి, మాలోతు శంకర్, బొట్ల భిక్షపతి, రమేష్ దేవా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధుసూదనరావు స్మారక బహుమతి

వరంగల్ వాయిస్, వరంగల్ : మండువ మధుసూదనరావు స్మారక నగదు బహుమతిని కుమారి తాళ్లపల్లి అక్షయకు అందజేశారు. జనగామ జిల్లా కంచనపల్లి గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని అక్షయ పదవ తరగతిలో పాఠశాలలోనే అత్యుత్తమ మార్కులు తెచ్చుకున్నందుకు వెయ్యి నూట పదహారు రూపాయల నగదు బహుమతిని పొందింది. కాగా అదే పాఠశాలకు చెందిన గొంగల్ల మౌనిక ద్వితీయ బహుమతిని సాధించింది. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రముఖ స్వతంత్ర సమర యోధుడు స్వర్ణీయ మండవ మధుసూదనరావు జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు మండువ రాంగోపాల్ రావు, రవీందర్ రావులు ఈ నగదు పురస్కారాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు పోటీపడి ప్రథమ శ్రేణి ని సాధించు కోవాలన్న ఉద్దేశంతోనే ఈ



బహుమతులను గత 34యేండ్లుగా అందజేయడం జరుగుతున్నదన్నారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బాలకిషన్ రావు, అధ్యాపకులు ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు స్వతంత్ర దినోత్సవ ప్రాముఖ్యతను వివరించారు.

ఘనంగా కవి సమ్మేళనం



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : కవులు సమాజ హితం కోసం కృషి చేయాలని కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ పురస్కార గ్రహీత అంపశయ్య నవీన్ అన్నారు. అజాదికా అమృత్ మహోత్సవం లో భాగంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మతసామరస్యం జాతీయ సమ్మేళనం తెలియజేసి విధంగా గంగా, జమున, తెహజీబ్ అన్న పేరుతో హనుమకొండ పద్మాక్షి మందిర సమీపంలోని డాక్టర్ జగదీష్ బాబు సభా ప్రాంగణంలో నిర్వహించిన కవి సమ్మేళనం, ముషాయరా కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. 40మంది కవులు వారి రచనలను వినిపించి ఆహుతులను రంజింప చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రముఖ సాహజికవేత్త నిమ్మల శ్రీనివాస్ కార్యక్రమ నిర్వాహకులు మహమ్మద్ సిరాజుద్దీన్, రవికుమార్ కవులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాగటి ఆర్ట్స్ అకాడమీ డైరెక్టర్ సాగటి మంజుల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పంద్రాగస్టు వేడుకలు...



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : హనుమకొండ సుబేదారిలోని తెలంగాణ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ప్రభుత్వ డ్రైవర్ల సంఘం కార్యాలయంలో మంగళవారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా ప్రభుత్వ డ్రైవర్ల సంఘం అధ్యక్షుడు ఎండ్ సాబీర్ జాతీయ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేశారు. తొలుత మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేశారు. కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి మోరే రాజేష్, కోశాధికారి సయ్యద్ యాకూబ్ పాషా, ఉపాధ్యక్షుడు కంచర్ల సతీష్, జిల్లా నాయకులు చిర్ర వెంకటస్వామి గౌడ్, మహమ్మద్ అస్తఫ్ మియా, ఊదరి కృష్ణ మూర్తి, సయ్యద్ అష్టల్, ఎల్.లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెపరెపలాడిన భారీ జాతీయ జెండా

వరంగల్ వాయిస్, సుబేదారి : మన దేశానికి వ్యాపారం చేసుకుని బతకడానికి వచ్చిన ఆంగ్లేయులు క్రమంగా మనల్ని బానిసలుగా చేసుకుని రెండు వందల సంవత్సరాలు అత్యంత నిరంకుశ పాలనకు వ్యతిరేకంగా ఒక్క తాటిపైకి వచ్చి పోరాడిన నాటి తరం పోరాట పటిమ నేటి మన తరానికి అత్యంత స్ఫూర్తి దాయకమని కార్పొరేటర్ దాస్యం అభినవ్ భాస్కర్ అన్నారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని ఉత్సాహంగా, ఉత్తేజంగా జరుపుకుంటున్న యావత్ భారత జాతికి హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ 200 మంది విద్యార్థులు, 300 మంది ప్రజానీకంతో కలిసి 76 అడుగుల భారీ జాతీయ పతాకంతో సుబేదారిలోని ప్రణయ్ మార్గ్ నుంచి అదాలత్ జంక్షన్ వరకు “తిరంగ ర్యాలీని “ ఆయన నిర్వహించి అనంతరం జాతీయ గీతాలపన చేశారు. తిరంగ ర్యాలీలో భాగమైన విద్యార్థులకు, యువతకు, పెద్దలకు, పుర ప్రముఖులకు, సహకరించిన పోలీస్ అధికారులకు ప్రతి ఒక్కరికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో 58, 59, 60 డివిజన్ల ముఖ్య నాయకులు, ఎన్ సీసీ



క్యాడెట్లు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, యువత పాల్గొన్నారు.

ఎందరో మహనీయుల త్యాగఫలం నేటి స్వాతంత్ర్యం

నాలుగో బెటాలియన్ కమాండెంట్ సింధు శర్మ

వరంగల్ వాయిస్, వరంగల్ : నాలుగో పటాలం ఆవరణలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు నాలుగో బెటాలియన్ కమాండెంట్ సింధు శర్మ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన కమాండెంట్ మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఎందరో మహనీయుల త్యాగ ఫలితమే దేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చిందని దీనిని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పెన్నులు మిఠాయి పంపిణీ చేశారు. వివిధ కార్యక్రమాలలో ఉత్తమ వైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించిన సిబ్బందికి ప్రశంస పత్రాలు బహుకరించారు. పథకాలు సాధించిన సిబ్బంది : కే శ్రీనివాస్ (ఏఆర్ఎస్బి 307) ఇండియన్ పోలీస్ మెడల్, జి రమేష్ (ఆర్ఐ) గ్యాలంటరీ అవార్డు, ఎన్ అశోక్ (ఏఆర్ఎస్బి 188) ఉత్తమ సేవా పథకం, ఎంఓ కాజా మొహినుద్దీన్ (ఏఆర్ఎస్బి 748) ఉత్తమ సేవా పథకం, కే కొమరయ్య (ఏఆర్ఎస్బి 704)



ఉత్తమ సేవా పథకం, కే రాజారామ్ (ఆర్ఎస్బి) సేవా పథకం, ఏ యాకయ్య ఏఆర్ఎస్బి(579)సేవా పథకం, కే శ్రీనివాస్ నాయుడు (హెడ్ కానిస్టేబుల్ 1225) సేవా పథకం, ఆర్ రామారావు (హెడ్ కానిస్టేబుల్ 1069) సేవా పథకం, ఎన్.కె అలీ (హెడ్ కానిస్టేబుల్ 1430) సేవా పథకం. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ కమాండెంట్ పి.జయరాం, ఎస్ రాంబాబు, అధికారులు, యూనిట్ వైద్య సిబ్బంది, మినిస్టీరియల్ స్టాఫ్, బెటాలియన్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో..

వరంగల్ వాయిస్, పరకాల : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం పరకాల పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆవరణలో పరకాల శాసన సభ్యుడు చల్లా ధర్మారెడ్డి జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అధికారులు, పోలీస్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ...



వరంగల్ వాయిస్, మహబూబాబాద్ : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం మహబూబాబాద్ జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్పీ శరత్ చంద్ర ప్రవార్ జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు.

కాశిబుగ్గ ఎల్బీనగర్లో..



వరంగల్ వాయిస్, కాశిబుగ్గ : నగరంలోని 21వ డివిజన్ ఎల్బీనగర్ తారక రామా వీధిలోని పద్మశాలి సేవా సంఘం బ్రస్టు భవన్ లో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ జెండాను బ్రస్టు అధ్యక్షుడు సుంకనపల్లి శ్రీనివాస్ ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రస్టు సభ్యులు కోమాకల నాగరాజు, గోరంట్ల రాజు, గాడి ప్రభాకర్, బైరి మురళీకృష్ణ, ఆకెన వెంకటేశ్వర్లు, బింగి మహేష్, బైరి సారంగపాణి, కందికల్ల సదానందం, మార్లం ఎల్లయ్య, చింతకింది వేణుగోపాల్, గాడి భిక్షపతి, మార్లం శ్రీనివాస్, చిలుపూరి మల్లేశం, పైడి, పద్మ బ్రాహ్మణులు పెద్దరి శ్రీనివాస్ అయ్యగారు, మండల రవి, బింగి సారంగపాణి మరియు కుల బాంధవులు పాల్గొన్నారు.

అంబరానంటిన స్వాతంత్ర్య వేడుకలు

వరంగల్ వాయిస్, మలిపెడ : మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో, ప్రభుత్వ ప్రైవేటు కార్యాలయాల్లో పండ్రాగస్థు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పండ్రాగస్థు వేడుకలను పురస్కరించుకొని మలిపెడ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో చైర్మన్ గుగులోతు సింధూరరవి నాయక్, తాహాసీల్దార్ కార్యాలయంలో తాహాసీల్దార్ సైదులు, ఎంపీడివో కార్యాలయంలో ఎంపీపీ గుగులోతు అరుణ రాంబాబు, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కార్యాలయం లో సిఐ రాజు, మలిపెడ సొసైటీ కార్యాలయం లో చైర్మన్ చాపాల యాదగిరి రెడ్డి, వ్యవసాయ కార్యాలయం లో ఏడీవీ శోభన్ బాబు, విద్యుత్ శాఖ

కార్యాలయంలో ఏడీఈ లోక్ నాథ్ రెడ్డి జాతీయ పతాకాలను ఆవిష్కరించారు. ఈ జెండా ఆవిష్కరణలో డోర్చుకల్ ఎమ్మెల్యే డీఎన్ రెడ్డా నాయక్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ తేజావత్ శారదా రవిందర్, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ముదిరెడ్డి బుచ్చిరెడ్డి, వార్డు కౌన్సిలర్లు వీసారపు ప్రగతి శ్రీపాల్ రెడ్డి, పానుగోతు సుజాత వెంకన్న, శ్రీను, ఊరుగొండ శ్రీనివాస్, మాచర్ల ప్రవంతి భద్రయ్య, హతిరాం, ఎడెల్లి పరశు రాములు బయ్య భిక్షం, పద్మ, కౌన్సిల్ గణేష్, కిషన్, రేఖ లలితా వెంకటేశ్వర్లు,హతిరం, కో



ఆప్పన్ షేక్ మక్కుద్, హుస్సేన్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజు, ఎంపీడి. ధన్ సింగ్, ఏ.ఓ. వీరాసింగ్, ఎస్సై లు దూలం పవన్, పోలీస్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్యాగధనుల స్ఫూర్తితో నిరంతరం పోరాడాలి

సీపీఐ రాష్ట్ర నాయకుడు వెంకట్రాములు



వరంగల్ వాయిస్, వరంగల్ : ఎందరో మహనీయుల త్యాగాలతో సాధించుకున్న స్వాతంత్ర్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు త్యాగధనుల స్ఫూర్తితో నిరంతరం పోరాడాలని సీపీఐ రాష్ట్ర నాయకుడు తాటిపాముల వెంకట్రాములు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవసందర్భంగా కొత్త వాడలో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి ప్రసంగిస్తూ దేశంలో పాలకులు కుల మతాల చిప్పులు పెట్టి మారణ హోమం సృష్టిస్తూ దేశ సమైక్యతకు సమగ్రతకు స్వాతంత్ర్యానికి తీరని ముప్పు కలిగిస్తున్నారన్నారు. దేశంలో ప్రజల మాన, ప్రాణాలకు రక్షణ లేని పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కానుగంటి మోహన్ రావు, అంకం మొండయ్య, లింగబత్తిని శంకర్, కోట మల్లయ్య, ఆదెపు దేవేందర్, సుంకరి ప్రభాకర్, రాజేంద్ర చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పద్మశాలి సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో..

వరంగల్ వాయిస్, హనుమాన్ : మండల కేంద్రంలోని పద్మశాలి సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో 77వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని పద్మశాలి భవనం వద్ద పద్మశాలి సేవా సంఘం నూతన అధ్యక్షుడు కేదాసి రాకేష్ మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి జాతీయ గీతాన్ని ఆలపించారు. నూతన కమిటీ సభ్యులు కులబాంధవులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



రేగొండ మండలంలో..

వరంగల్ వాయిస్, రేగొండ : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మంగళవారం రేగొండ మండల కేంద్రంలో పాటు, పలు గ్రామాలలో ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు వివిధ పార్టీ నాయకులు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి ఘనంగా ఉత్సవాలను జరుపుకున్నారు. మండల కేంద్రంలోని తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ సత్యనారాయణ స్వామి, మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ వున్నం రవి, పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్సై ననిగంటి శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో డాక్టర్ హిమబిందు, పీఎస్సీఎస్ లో చైర్మన్ నడిపెల్లి విజ్ఞన్ రావు, వెలర్పల్లి ఆసుపత్రిలో డాక్టర్ మైథిలి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో అధ్యక్షుడు అంకం రాజేందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఇప్పకాయల సరనయ్య, బీజేపీ కార్యాలయంలో దాసరి తిరుపతిరెడ్డి, మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్పంచి ఏడు నూతల నిశ్చల రెడ్డి, రంగయ్య పల్లె, రేపాక, మడతపల్లి, కోటంప, దమ్మన్నపేట, చెన్నూర్, రూపురెడ్డిపల్లె, గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాల వద్దనర్పంచులు దగ్గు సంధ్యారాణి వెంకటేశ్వరరావు, పొనగంటి తిరుపతి, కుసుంబా రంజిత్ కుమార్, పబ్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, నడిపెల్లి శ్రీనివాసరావు, దేవునూరి ప్రణతి శ్రీనివాస్, బండారి కవిత దేవేందర్ జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి, జాతీయగీతాన్ని ఆలపించారు.



బొక్కలగడ్డలో..



వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా హనుమకొండలోని 6వ డివిజన్ బొక్కల గడ్డలోని స్టార్ కమ్యూనిటీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా స్థానిక కార్పొరేటర్ చెన్నం మధు విచ్చేసి జెండాను ఆవిష్కరించారు. బొక్కలగడ్డ స్టార్ కమ్యూనిటీ సభ్యులు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.



అప్పడే దుమారం

హరికృష్ణ స్వామికి కాపీ అంటూ విమర్శలు

నందమూరి బాలకృష్ణ నటిస్తున్న 'భగవంత్ కేసరి' సినిమా అక్టోబర్ 19న విడుదలకు సిద్ధం అవుతోన్న వేళ విమర్శల దాడి జరుగుతోంది. భగవంత్ కేసరి' నందమూరి హరికృష్ణ నటించిన 'స్వామి' సినిమాకి అనధికార లీమేక్ అని పుకార్లు వచ్చాయి. దీనికి అనిల్ రావిపూడి దర్శకుడు కాగా, ఇందులో శ్రీలీల, కాజల్ అగర్వాల్ నటిస్తున్నారు. అయితే శ్రీలీల, బాలకృష్ణకి కూతురుగా వేస్తోంది, అలాగే బాలకృష్ణ ఇందులో ఒక మధ్యవయస్కుడిగా కనిపించనున్నాడు. అతని పోస్టర్స్ కూడా విడుదలయ్యాయి. ఇప్పుడు సాంఘిక మాధ్యమంలో ఈ సినిమా గురించి ఒక వార్త చక్కర్లు కొడుతోంది, ఈ విషయాన్ని ఈ చిత్ర నిర్మాతలు ఖండించారు, ఇది లీమేక్ కాదు అని చెప్పారు. ఈ సినిమాకి సాపా గారపాటి, హాలీవుడ్ బిల్లి నిర్మాతలు. ఇందులో బాలీవుడ్ నటుడు అర్జున్ రాంపాల్ నటిస్తున్నాడు, అతని షూటింగ్ కూడా అయిపోయింది అని అతను, బాలకృష్ణ కలిపి పోజు ఇచ్చిన ఫోటోస్ కూడా పోస్ట్ చేసాడు, అవి కూడా వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ సినిమాలో బాలకృష్ణ కూతురుగా శ్రీలీల వేస్తోంది, అందులో కూడా హరికృష్ణకి ఒక కూతురు, భార్యగా మినా వేశారు, ఇందులో భార్యగా కాజల్ అగర్వాల్ అని, ఆలా ఆ సినిమాకి, ఈ సినిమాకి పోలికలు పెడుతూ 2004 లో విడుదలైన హరికృష్ణ సినిమాకి, ఇప్పుడు అతని తమ్ముడు బాలకృష్ణ సినిమాకి ముడి పెట్టారు చాలామంది. దానికి చాలా గట్టిగానే బదులిచ్చారు నిర్మాతలు. ఇది లీమేకా కాదా అన్నదానికి నిర్మాతలు సమాధానం చెప్పతూ, 'అసలు నిజం ఏంటి అంటే అక్టోబర్ 19న భారీగా చూస్తారు. ఇంతకు ముందు ఎక్కడా చూడని బాలకృష్ణ ని బిగ్ స్క్రీన్ మీద చూస్తారు,' అని పోస్ట్ చేశారు.



ట్యూన్స్పై పెదవి విరుపులు

పాతపాటల వాసన కొడుతోందని కామెంట్స్ ఈ మధ్య కాలంలో తమిళ సంగీత దర్శకుడు అనిరుద్ గురించి ప్రధానంగా చర్చ జరుగుతోంది. జాతీయ స్థాయిలో కూడా అనిరుద్ సంగీతం గురించి చర్చ జరుగుతోంది. షారుఖ్ ఖాన్ తో జవాన్ సినిమా కోసం అనిరుద్ కలిపి పని చేస్తున్న నేపథ్యంలో ముందు ముందు స్టార్ మ్యూజిక్ కంపోజర్ గా బాలీవుడ్ లో నిలిచే అవకాశాలు ఉన్నాయని అంతా మాట్లాడుకుంటూ ఉన్నారు. జవాన్ సినిమాలోని మొదటి పాటతో అనిరుద్ హిందీ ప్రేక్షకుల దృష్టిని ఆకర్షించాడు. మొదటి పాటతో అలరించిన అనిరుద్ తాజాగా జవాన్ నుండి రెండవ పాటను విడుదల చేయడం జరిగింది. హిందీ ప్రేక్షకులు ఆ పాటను ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. కానీ తెలుగు ప్రేక్షకులు మాత్రం అజ్ఞాతవాసి గురించి మాట్లాడుకుంటున్నారు. అనిరుద్ ట్యూన్ చేసిన జవాన్ రెండో పాటను వింటూ ఉంటే పవన్ కళ్యాణ్ అజ్ఞాతవాసి సినిమా గుర్తుకు వస్తుంది అంటూ కొందరు నెటిజన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

ఆది పినిశెట్టికి బంధం

పేరుకు తమిళ హీరోనే అయినా.. తెలుగుబ్రాహ్మణ కావడంతో ఆది పినిశెట్టికి ఇక్కడ కూడా కాస్త మంచి క్రేజ్ ఉంది. పైగా చిరు, వెంకీ, బాలయ్య, మోహన్ బాబులకు మంచిపోలేని హిట్టిచ్చిన రవిరాజు పినిశెట్టి కొడుకు అవడంతో ఇక్కడి ప్రేక్షకులు ఆది పినిమాలును బాగానే ఆదరిస్తారు. దానికి తోడు నటనలో ఆయన ఎంత మేటో నిన్నుకోరి, సరైనందు, రంగస్థలం వంటి సినిమాలు ఆల్రెడీ ఫ్రూవ్ చేశాయి. అంతేకాకుండా ఆది ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది కూడా తెలుగు సినిమాతోనే. ఇలా తెలుగు వాళ్లతో ఆదికి ఎనలేని అనుబంధం ఉంది. ఇక ఆది తన నటించిన ప్రతీ సినిమాను తెలుగుతోనూ డబ్ చేసుకుంటూ వస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం ఆయన నటించిన పార్లనర్ సినిమాను కూడా తెలుగులో పెద్ద ఎత్తున రిలీజ్ చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నాడు. తాజాగా ఈ సినిమా ట్రైలర్ రిలీజైంది. ట్రైలర్ చూస్తుంటే సరికొత్త కాన్సెప్ట్తో వస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. దబ్బు చాలా అవసరమై దొంగతనాలు చేసే కంపెనీలో ఉద్యోగం చేస్తూ ఉండే ఆది, ఆయన ఫ్రెండ్ యోగిబాబుకు అనుకోకుండా ఓ అసైన్మెంట్ వస్తుంది. ఓ సైటింగ్ దగ్గర చివ్ దొంగతనం చేస్తే 20 లక్షలు ఇస్తామని చెప్పడంతో ఆది, యోగిబాబు దాని కోసం వెళ్లారు. అదే సమయంలో అనుకోకుండా ఓ మిషన్లోంచి ఇంజక్షన్ వచ్చి యోగిబాబుకు గుచ్చుకుంటుంది. దాంతో అతను అమ్మాయి వేషంలో హన్సికలా చూరిపోతాడు. ఆ తర్వాత ఏం జరిగింది. తిరిగి యోగిబాబు తన ఒరిజినల్ బాడీలోకి వచ్చాడా లేదా అనే కథాంశంతో ఈ సినిమా తెరకెక్కినట్లు ట్రైలర్ చూస్తే తెలుస్తుంది. ఇదే కాన్సెప్టుకు కావాల్సినంత హాస్యం జోడించినట్లు ట్రయలర్ చూస్తే క్లియర్ కట్గా తెలిసిపోతుంది. ఢియేటర్కు వచ్చిన ఆడియెన్స్ ను బోర్ కొట్టించకుండా ఎంటర్టైన్ చేస్తూ మాత్రం సినిమా పాసవ్వడం ఖాయం.



ముంబైకి మకాం

అలాంటిదేమీ లేదంటూ ఫ్యాన్స్ కు స్పష్టికరణ

తమిళ స్టార్ హీరో సూర్య గురించి మీడియాలో ఎప్పుడూ ఏదో ఒక వార్త చక్కర్లు కొడుతూనే ఉంది. ఇటీవల ఆయన ముంబయికి మకాం మార్చాడు అంటూ వస్తున్న వార్తలు మాత్రం ఆయన అభిమానుల్లో ఆందోళన కలిగిస్తోంది. కుటుంబంతో సహా సూర్య ముంబయి వెళ్లి పోయాడు అనే వార్తలు గత కొన్ని రోజులుగా వస్తున్నాయి. మీడియాలో వస్తున్న వార్తలకు సూర్య స్పందించలేదు. కానీ తాజాగా సూర్య ఫ్యాన్స్ మీట్ లో పాల్గొన్నాడు. ఫ్యాన్స్ తో చిట్ చాట్ సందర్భంగా ఈ విషయం ప్రస్తావనకు వచ్చింది. ఒక అభిమాని మాట్లాడుతూ మీరు ముంబయి మకాం మార్చినట్లుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. ఆ వార్తల్లో నిజం ఎంత అన్నట్లుగా ప్రశ్నించడం జరిగింది. ఫ్యాన్స్ ప్రశ్నకు సూర్య స్పందిస్తూ.. ముంబయికి మకాం మార్చినట్లుగా వస్తున్న వార్తలు నిజం కాదని క్లారిటీ ఇచ్చాడు. తన ఇద్దరు పిల్లలు కూడా చదువు నిమిత్తం ముంబయిలో ఉంటున్నారు. అప్పుడప్పుడు వారిని చూడడానికి మేము వెళ్తున్నాం తప్ప మేము మొత్తం ముంబయికి మకాం మార్చలేదు అంటూ సూర్య పేర్కొన్నాడు. ఈ మధ్య కాలంలో సూర్య పాన్ ఇండియా రేంజ్ సినిమాలు చేస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం శివ దర్శకత్వం లో కంగువ అనే సినిమాను చేస్తున్న విషయం తెల్పింది. ఆ సినిమా భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకోవడంతో పాటు తమిళ సినీ ఇండస్ట్రీ రికార్డులను బ్రేక్ చేయడం ఖాయం అన్నట్లుగా అంతా నమ్మకంగా ఉన్నారు. ఇప్పటికే వచ్చిన టైటిల్ డీజర్, పోస్టర్స్ ఇంకా ఇతర వీడియోలు సినిమా పై అంచనాలు ఆకాశానికి పెంచుతున్నాయి. ఈ సినిమా తో సూర్య పాన్ ఇండియా రేంజ్ లో భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకోవడం ఖాయం అన్నట్లుగా ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు మాట్లాడుకుంటున్నారు.



రెపరెపలాడిన మువ్వన్నెల జెండా



హనుమకొండలో



పల్లె రాజేశ్వర్‌రెడ్డి సుంచి ప్రశంసాపత్రం తీసుకుంటున్న ఎస్సై శ్రీకాంత్



కాకతీయ యూనివర్సిటీలో..



మహబూబాబాద్లో..



చీఫ్ విప్ సుంచి ప్రశంసాపత్రం అందుకుంటున్న కూరపాటి రమేష్

సీఎం సుంచి ప్రశంసాపత్రం తీసుకుంటున్న ఎస్సై నరేష్



చీఫ్ విప్ సుంచి ప్రశంసాపత్రం స్వీకరిస్తున్న ట్రాన్స్ ఫోర్స్ సీఐ దేవేందర్

అట్టహాసంగా పంత్రాగసు వేడుకలు



మహబూబాబాద్లో మంత్రి సత్కవతి రాధాకీడ్..



చిన్నారులతో సీపీ ఏవీ రంగనాథ్..



ప్లాటినమ్ జుబ్లీ హైస్కూల్లో విద్యార్థుల విన్యాసం..



కేయాలో గౌరవ వందన స్వీకరిస్తున్న వీసీ..



వరంగల్ పోలీసు కమిషనర్ ఆఫీస్లో..



అభ్యాస స్కూల్లో..



భూవాలవలిలో పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి..

కాటారంలో వివిధ వేషధారణలో చిన్నారులు...





సభ్యుల సంక్షేమమే లక్ష్యం

గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు

వరంగల్ వాయిస్, హనుమకొండ : గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ ఆదాయ, వ్యయాలను పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తూ, ప్రెస్ క్లబ్ అభ్యున్నతికి పాటుపడతామని, ప్రతీ సభ్యుడి సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు వేముల నాగరాజు ప్రకటించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని

మంగళవారం గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ ఆవరణలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించిన నాగరాజు సభ్యులనుద్దేశించి ప్రసంగించారు. వర్సింగ్ జర్నలిస్టులందరికీ త్వరలో ఇంటి స్థలాలు అందించి, జర్నలిస్టుల చిరకాల కోరిక నెరవేర్చాలని మరోసారి క్లబ్ కార్యవర్గం తరఫున బీఫ్ విప్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ వేడుకల్లో ప్రెస్ క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి బొల్లారపు సదయ్య, కోశాధికారి బోజ్జ అమర్, క్లబ్ పూర్వ అధ్యక్షులు పీపీ మదన్ మోహన్, పిన్నా శివకుమార్, గడ్డం కేశవమూర్తి, టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయూ)

నేతలు దాసరి కృష్ణారెడ్డి, గాడిపల్లి మధు, గడ్డం రాజిరెడ్డి, తోట సుధాకర్, ప్రెస్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు గోకారపు శ్యాం, బొడిగె శ్రీను, దుర్గా ప్రసాద్, అల్లం రాజేష్ వర్మ, యాంసాని శ్రీనివాస్, సంయుక్త కార్యదర్శులు బూర్ల నరేందర్, సంపెట సుధాకర్, వరప్రసాద్, వలిశెట్టి సుధాకర్, పొడిచెట్టి విష్ణువర్ధన్, ఈసీ మెంబర్లు దొమ్మటి శ్రీకాంత్, ఆంజనేయులు, నయ్యాం పాపా, దిలీప్, సంజీవయ్య, మంచాల రాజుతో పాటు పలువురు సీనియర్ జర్నలిస్టులు హాజరయ్యారు.

చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్, సంరక్ష ఆస్పటల్ కు .. ఉత్తమ సేవా పురస్కారాలు



వరంగల్ వాయిస్, కాశిబుద్గ : వరంగల్ జిల్లాలో ప్రభుత్వ పథకాలైన ఆరోగ్య శ్రీ, ఈహెచ్ ఎస్ డ్వారా ఉత్తమ వైద్య సేవలు అందించిన సంరక్ష సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రికి ఉత్తమ సేవా అవార్డు దక్కింది. వరంగల్ లో జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా శాసన మండలి వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ బండా ప్రకాష్ చేతుల మీదుగా ఎమ్మెల్యే నన్నప్పనేని నరేందర్, కలెక్టర్ పి.ప్రొవిణ్ణ, సీపీ ఏవీ రంగనాథ్, జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ సాంబారి సమ్మారావు సమక్షంలో సంరక్ష ఆస్పత్రి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డిడ్డి శ్రవణ్ కుమార్, వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ కె.తిరుపతి రెడ్డి, మెడికల్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ అజిత్ మహ్మద్, డైరెక్టర్ డాక్టర్ పోలా సటరాజ్ సేవా పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు. ఆరోగ్య శ్రీ, ఈహెచ్ ఎస్ పథకాల ద్వారా ఆస్పత్రిలో సుమారు 90 గుండె శస్త్ర చికిత్సలు విజయవంతంగా చేసినందుకుగాను కార్మియో థోరోసిస్ సర్జన్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ ఆర్ దుస్సాని ఈ సందర్భంగా శాలువాతో సత్కరించారు. అదే విధంగా అత్యుత్తమ సేవలు అందించినందుకు గాను వరంగల్ చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్, ఇండస్ట్రీస్ కు కూడా ఉత్తమ సేవా అవార్డు లభించింది.

మున్సిపల్ ఉద్యోగులకు ఉత్తమ అవార్డు

వరంగల్ వాయిస్, పరకాల : హనుమకొండ జిల్లా పరకాల మున్సిపాలిటీలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఇద్దరు ఉద్యోగులకు ఉత్తమ సేవా అవార్డు లభించింది. టౌన్ ప్లానింగ్ సూపర్ వైజర్ ఎంకాహెచ్ ఖుర్రేషి, శానిటరీ ఇన్ స్పెక్టర్ గంజి వెంకట్ రెడ్డి, అంగన్ వాడీ టీచర్ పంచగిరి మాధవి ఉత్తమ అవార్డులు అందుకున్నారు.



హనుమకొండ పోలీసు పరేడ్ గ్రౌండ్ లో నిర్వహించిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో ప్రభుత్వ బీఫ్ విప్ దాస్యం వినయ్ భాస్కర్, జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్, సీపీ ఏవీ రంగనాథ్ చేతుల మీదుగా ప్రసంశా పత్రాలు అందుకున్నారు.

విద్యార్థులకు నగదు బహుకరణ



వరంగల్ వాయిస్, శాయంపేట : శాయంపేట మండల కేంద్రంలోని జడ్పీసెచ్ ఎస్ బాలుర, బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో పద్ తరగతిలో 2022-23 విద్యా సంవత్సరంలో అధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు మంగళవారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని నగదును అందజేశారు. మొదటి బహుమతిగా ప్రొఫెసర్ బాసని శంకరయ్య జ్ఞాపకార్థం రూ.5 వేలను అల్లం ఆక్షీత్ కు బాసని సుబ్రహ్మణ్యం అందజేశారు. ద్వితీయ బహుమతిగా దిడ్డి సాంబయ్య జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు దిడ్డి రమేష్ రూ.5వేలను బిట్టా సాయికి, తృతీయ బహుమతిగా ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు కీర్తికేషులు సామల వీరేశం జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు, శ్రీ మత్స్యగిరి స్వామి దేవస్థానం ట్రస్ట్ బోర్డు చైర్మన్ సామల భీక్షపతి చేతుల మీదుగా విద్యార్థి అంబరకొండ చరణ్ కు రూ.3వేలు అందజేశారు. అలాగే జడ్పీసెచ్ఎస్ బాలికల పాఠశాలలో బాసని అక్షయ, శృతిలకు ప్రథమ బహుమతిగా కీర్తికేషులు బాసని సుదర్శనం జ్ఞాపకార్థం రూ.5వేలను బాసని సుబ్రహ్మణ్యం అందజేయగా ద్వితీయ బహుమతిగా దిడ్డి సాంబయ్య జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు దిడ్డి రమేష్ రూ.4500 కీర్తన, గాయత్రి, సింధులకు అందజేశారు.

దేశభక్తి ని చాటిన సర్పంచ్



వరంగల్ వాయిస్, పరకాల : గుండె నిండా బాధ ఉన్నప్పటికీ పరకాల మండలం అలియాబాద్ సర్పంచ్ శాతవరాసి రమాదేవి దేశభక్తిని చాటి అందరిచేత శభాష్ అనిపించుకున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఇటీవల రమాదేవి భర్త శాతవరాసి సుధాకర్ రావు మృతి చెందారు. ఈ సంటన మరువక ముందే శోకంలో ఉన్న మహిళా సర్పంచ్ తల్లి జంగిలి సరోజన సోమవారం మధ్యాహ్నం మృతి చెందారు. గుండె నిండా బాధ ఉన్నప్పటికీ మంగళవారం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి దేశభక్తిని చాటుకున్నారు. తదనంతరం తల్లి అంత్యక్రియలో పాల్గొన్నారు. ఈ దృశ్యాన్ని చూసిన అలియాబాద్ ప్రజలు సర్పంచ్ దేశభక్తిని చూసి అభినందించారు.



బీఎస్సీ కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

వరంగల్ జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్టరీ జన్ను అనిల్ ఆధ్వర్యంలో బీఎస్సీ కార్యాలయంలో వరంగల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మంద శ్యామ్ జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ జోనల్ మహిళా కన్వీనర్ కొల్లూరి రజిత, వరంగల్ జిల్లా మహిళా కన్వీనర్లు సోమ లక్ష్మి, రాజేశ్వరి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాసాని రమేష్, జిల్లా నాయకులు వనం మహేందర్, జిల్లా కార్యదర్శి బురి సాగర్, వర్తన్వపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మాదారపు రవికుమార్, తూర్పు నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి పుష్ప లత, తూర్పు అధ్యక్షులు జన్ను భరత్, తూర్పు ప్రధాన కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్, వరంగల్ మహిళా మండల కన్వీనర్



నీలిమ, శ్రీకాంత్, రాజు, చంటి, లోకేష్, జగన్, రాజేష్, కిరణ్ పాల్గొన్నారు.

సత్యం పబ్లిక్ స్కూల్ లో..

హనుమకొండలోని సత్యం పబ్లిక్ స్కూల్, వరంగల్ లోని సత్యం ప్రి స్కూల్ లో మంగళవారం జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ కరస్పాండెంట్ చెరుకు వేణు ప్రసాద్, డైరెక్టర్ చెరుకు సరిత, డైరెక్టర్ చెరుకు లేఖన, ప్రిన్సిపల్ ప్రవలక , టీచర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.